Второй приезд Московского Художественного театра к ивановским текстильшикам

13 июня спектанлем «Глубокая разведка» А. Крона начинает свои гастроли в Иванове Московский Художественный Анадемический Народная артистка СССР. театр Союза ССР им. М. Горьного.

Коллектив театра с чувством подлигного творческого удовлет**горентя** оценивает итоги состоявшейся два года тому назал своей ским эрятелем, сердечный друже щих.

творчеству.

К. С. Станиславский писал: знает, что делается... в больших сятилетий.

ском искусстве. Они звучат как пующие миллионы людей.

A. TAPACOBA. лауреат Сталинской премии

Актеры теятра дорожат такими коллектив МХАТ'а к своей нывстречами с советским эрителем нешней поездке в город советских впечетнений, оставляют глубожий что инановский эритель хочет послед в сознания, духовно обога- знаномиться с новыми, еще венз- жающей действительности, наш

Художественный театр покажет «Чтобы создать искусство и изо- в Иванове спектакли «Мертвые бражать на сцене «жизнь челове- души» Н. В. Гоголя, «Дяда Ваческого духа», необходимо не из» А. П. Чехова, «Поодняя лю-только изучать эту жизнь, но и бовь» А. Н. Островского, «Мевепосредственно сопримасаться с шане» А. М. Горьного. «Глубонеобходимо вести содержатель представление о разных сторонах постановления Центрального Ко-

Данченко неустанно повторяли, смысл: глубокая разветка — это него режиссера и педагога К. С. молодые актеры в содружестве с действительности. что не может быть жизни годра не только развелых земных недр. Станиславского был направлен вслущими мастерами поготовили Современную советскую драмагорода, с большой теплотой вспо- жвани, и глубоному познавно со- такли МХАТа — постановки пьес ле, поставленном главным режиссе- чательные во художественной сме- дому, «Домой и сын».

они приносят жиого воднующих тенстильщиков. Мы понимаем рв. стремясь через драматургию МХАТа. проявить свое отношение и окруцают и побуждают к возому вестными ему, образцами нашего моллентив всегда ставил на пер. ской русской литературе, театр вый план вопросы идейного со как будто запово раскрыл для держания своего вскусства. В со- себя содержание давно знаномых настойчиво работал над созданием воплощая по-новому любимые об- спектаклей. Некоторые из них содружестве с ведущими драма. смелые инсценировки прозы Л. Н. строльной поездки.

спектаклях прекрасные черты со- красок.

творческих исканий театра пос- непреходящая современность этого нителями.

Обращаясь к родной классичеветскую эпоху МХАТ упорво в произведений, переосмысливая и поставил ряд новых влассических своего современного репертуара в разы. Так возникли на его сдене включены в репертуар нашей га-

на задрял. Потры вупист в высоким подат общества, сценические достоящество общество общес населения. Нам пужем беспре участвовать в жизни и борьбе любовь» — были удостоены Ста- Несмотря на то, что уже несколь- тратедии героев «Дяди Вани». ва — острота конфликта, увлека- ным духовным потребностим содельно шитоми достронный муста должной премия. пополний участвова Пьеса А. Н. Остронского «Позд. Тельность сюмета, мастерство ж. ветского человека — вот трудная, им играем пьесы современной вал и сознает, что сила, здачи- Участвии величественного ком- ло в атих спектаклях, мы прила- няя добовье привекла внимание поднителей — привесли спектак- но и вочетная задача каждого рательность и обаяние искусства мунистического строительства, Ху-гаем много усилий и тому, чтобы театра своими высовними художест до широкое признание зрителя. ботника советского театра, Вырол-Эти слова являются для пас театра зависят от того, как он дожественный театр неизменно сохранить их во всей кудрости венными качествами, прочинновен- Во многих спектаклях вместе с нению этой задачи иоллектив его программой реализма в сцениче сумеет ответить на вопросы, вол стремится запечатиеть в своих замысла и иркости сценических ным изображением судьбы чудес опытными мастерами все уверен отдяет все свои творческие усветить на вопросы, вол стремится запечатиеть в

сцены свектакая.

тургами К. Треневым Вс. Ивано Толстого, Н. В. Гоголя, так соз- В «Дяде Ване» театр стремил- Ниле, о молодой, смедой, уводенвым, Л. Леоновым, К. Симоно павались монументальные спек- Ся проявить глубокое понимание ной силе, готовой вступить в да, где и мак только возможно, в поднов явлосредственно с розприваваться, ос кая разведка» А. Кронв. «Домби вым. А. Кронв. «Домби вым. А. Кронв. «Домби вым. А. Кронв ва сестов в пределения в пределени А. П. Чехова, острая, страстная го народа. Постановщик спектакля В репертуар МХАТ в входят Для выполнения всего, что тре— ский состав труппы МХАТа. За воеяные и послевоенные го политическая мысль А. М. Горь М. Н. Кедров, работая с вытера также лучшие произведения мибуется от подлинного артиста, сму Наш гастрольный репертуар дает ды, особенно после исторического кого.

М. Н. Кедров, работая с вытера также лучшие произведения миврее показать на сцене многообмин, подчеркивая, то не странатире повод
на принценности по пред ми, подчеркивал, что не страдание ровой дитературы. Спектанль разную и широкую жизнь сочет-В течение пятнадцати — двад. и тоска, а действенный протест. «Домоя и сым» (по везестному ского общества. Мы дружно рабонеую, интерестито, красично, раз современного всиусства театра, митета нашей партин с репертуаре цаги пяти лет не сходит с вашей активная устремленность к душий роману Ч. Диккенса) поставлен таем сейчас с рядом советских и такие составляют существо чехов народиным артистом СССР В. Я. драматурство на принципальным пределений преде волось в течение нескольних де тив МХАТа поставил ряд спек - «Мертвые душа». «Торячее серд ских образов. Такой подход на Станицывым. Влагородная гуманна для МХАТа и готовы сотрудиитаклей о жизни советских людей, пев. «Врато». «Ания Каренина», правляя исполнителей к созданию стяческая идея — борьба чествых чать с каждым одаренным писатегородах, в дерение, на фабриях На протвяжении своей более чем на вих пять — «Глубоная развед «Три сестры» и другие, состав спектакля больших страстей и неправламых дорей против дже дем, моторый может оботатить час на заприти, путь втикт наблю полувеновой истории Художествень, каз, «Зелензя уляца», «Чужая ляющие, как мы говорим, «золо- сяльных переживаний, передаю и несправедирости буркузаного знанием жизни.

ной русской женщины, скромной, нее выходит на спену одарениза дяз.

сопивльных преобразований в на ского репертуара является спек- чувстве. Борьба человека за свое систематически поручаются велушей стране мы котим раскрыть такль «Мертные души», постав- право на жизиь, на счастье — вот щие роли в новых постановках, MED COMPTENDED VEROBERS. ME 20 RET. BARRA B DO CHX HOD TORRE DACADERED HE HERMANDE ROLLING MEN TORREST. Спектвиль «Глубоная разведка» пользующийся любовью зрителя, его основных героев, испренно и няем и в вашей работе с модостал серьезным этапом на пути Неисчерпасмая жизненность и убедительно воплощенных испол- дежью.

режиссура увидела в пьесе только науки. В течение последних лет театр гневное изображение косного ме- В настоящее время театр репсщансного быта, то современный тирует пьесы В. Катаева «За «Мещан» прежде всего как пьесу «Ангел хранитель из Небраски», о новом хозямие жизни, о том, В. Лавренева «Лермонтов», начал «вто трудится», — о машинисте репетиции пьесы украинского дра-

ветских людей, воспитавных пар. Одной из ванболее выдающихся простой и вместе с тем великой в имолодемь, воспитавная в ижолетией, твориов нового мира. Тему работ театра в области илассиче- своем чистом и самоотверженном студии театра. Молодым актерам через неповторимый внутренний ленцый Н. С. Станиславским свы- центральная мысль слектакля, ко- Опыт подготовки слецкальных мо-

Коллектия театра далек от тувленнего песятилетия. Значитель спентакля об'ясияется тем, что Мы придвем большое значение ства самоуспокоенности. Он соная илея произведения воплощена создатели его, следуя за Гоголем, проблеме подготовки актерской змает, что еще недостаточно отве-Хуложественный театр всегда нодлентном участинов в острых поставили себе задачей страстное молодежи, которая должна будет чает возросшим вкусам и требовабыл театром прогрессивных идей и напряженных столивовениях, в обличение всякой реакции, пытаю сменить нас и повести вперед ис- ниям советского зрителя, что не своего времени. Великие основа конфликте различных отвошений шейся отдать все живое во власть кусство Художественного театра, успевает отразить в полной мене тели нашего немусства К. С. Ста- и жизни и тоуду. Название спек- мертвых душ, приговоренных обогащая его новыми идеями сов- богатство жизненного совержания ниславский и Вл. И. Немирович такля приобретает символический всторией и смерти. Гнев гениаль- ременности. За последние годы и стремительность развития нашей

бся современных пьес, несущих в на одновременно сразведка» и против «заразы» собственничества под руководством опытных режиссебе большую, ведушую людей души человека, проверка его мо- и приобретательства, его могучая серов несколько спектаклей: «Ме- считает необходимым условием первой встречи с трудящимися призыв и неустанному взеред, мысль. Уже первые спект ральных начеств. В этом спектав: творческого фантазия создаля заме щане», «Вторая любовь», «Раз- своего дальнейшего творческого развития. В этом сезоне полготовминает свое общение с благодар ветского человена, героя ваших чехова и Горького — были овея ром Народным артистом СССР лости и остроге картины старой «Мещанс» — первая пьеса ве- дены два больших и ответственным и требовательным изанов спектаклей — настоящих в буду ны трепетным дыханием совре М. Н. Кедровым, нашли спостической России, позволь ликого зачинателя пролетарской ных спектакля по новым пьесам менности. Эти писатели давали полисние и развитие творческие да актерам театра добиться вели- литературы и основоположника советских авторов: «Зали «Авросина прием общественности го- С сознанием больной творче театру больше чем пвести. Они нием, разработанные К. С. Стави. ской ответственности готовился воспитывали его мировозарение. славсним в последние годы его развернуть целую галлерею ярких лизма А. М. Горького, имя кото- реля, посвященный незабываемым Считая репертуар сердием теат деятельности в составляющие и сочных комедянных образов, раго е гордостью носит наш театр. событаны Великого Октябовым и севрас основу творчесного метода поднамающихся до сатиры и гро- Поставленная театром в 1902 го «Ломоносов» Вс. Навнова, гло теска. Образцовой шнолой сцени. Ду, она получила новое ядейно впервые на советской сцене восческого реализма по праву счи. художественное решение уже в создается образ пламенного паттаются прославленные вассовые наше время. Если полвека назад риота, основоположника русской

> художественный театр прочитал власть Советов», А. Якобсона матурга Я. Галана «Любовь на pacceere».

Работа нал созданием советского репертуара требует от нас большой внергии и инициативы, чтобы